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I.  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 
Obchodné meno a sídlo:  Rent PO s.r.o.  

Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava 
 

2. Informácie o členoch štatutárnych orgánov a spoločníkov 
 
Členovia orgánov spoločnosti podľa aktuálneho výpisu z obchodného registra sú: 
 
Konatelia:   Ing. Igor Rechtoris 
    Bc. Marián Knauer 
 
Za spoločnosť konajú vždy dvaja konatelia spoločne a majú tiež spoločné podpisové právo, ktoré 
vykonávajú vlastnoručným podpisom pod razítkom, alebo napísaným, prípadne iným spôsobom 
zobrazeným obchodným menom spoločnosti. 
 
Štruktúra spoločníkov k 31.12.2022 je nasledujúca:  

 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 
položkách 

 VI ako na ZI v % 
absolútne v % 

a b C d E 

Eurolease RE Leasing, s.r.o. 13 278 100 100 100 

Spolu 13 278 100 100 100 

 
Štruktúra spoločníkov k 31.12.2023 je nasledujúca:  
 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 
položkách 

 VI ako na ZI v % 
absolútne v % 

a b C d E 

Tatra Leasing Broker, s.r.o. 19 917 100 100 100 

Spolu 19 917 100 100 100 

 
K navýšeniu základného imania došlo zlúčením so spoločnosťou Rent GRJ, s.r.o, IČO: 36 804 738, ktorá 
zanikla 1.2.2023. Spoločnosť je právnym nástupcom zaniknutej spoločnosti. 
 
K zmene spoločníka došlo 30.5.2023 predajom obchodných podielov spoločnosťou Eurolease RE Leasing, 
s.r.o. spoločnosti Tatra Leasing Broker, s.r.o. 
 
3. Informácie o konsolidovanom celku 
 
NAJVYŠŠÍ PODNIK V KONSOLIDÁCII 
 
Najvyšším podnikom v konsolidácii, ktorý zostavuje účtovnú závierku konsolidovaného celku, pre ktorú je 
spoločnosť konsolidovanou účtovnou jednotkou, je Tatra banka a.s. so sídlom Hodžovo námestie 3, 811 06  
Bratislava. 

 
MATERSKÝ PODNIK V KONSOLIDÁCII 
 
Materským podnikom v konsolidácii, ktorý zostavuje účtovnú závierku konsolidovaného celku, pre ktorú je 
spoločnosť konsolidovanou účtovnou jednotkou, je Tatra banka a.s. so sídlom Hodžovo námestie 3, 811 06  
Bratislava. 

 
MIESTO ULOŽENIA KONSOLIDOVANÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁVIEROK 
 
Miesto, kde je možné konsolidované účtovné závierky získať je sídlo materskej spoločnosti Hodžovo 
námestie 3, Bratislava. 
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OSLOBODENIE OD POVINNOSTI ZOSTAVIŤ KONSOLIDOVANÚ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU A KONSOLIDOVANÚ 
VÝROČNÚ SPRÁVU 
 
Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú 
správu podľa § 22 ods. 8 Zákona o účtovníctve.  
 
DCÉRSKE PODNIKY 
 

Spoločnosť nemá dcérske podniky a nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom verejnej obchodnej 
spoločnosti a komplementárom komanditnej spoločnosti. 
 
4. Zamestnanci 
  

Názov položky  2023 2022 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0  0  

 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

 
Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti Rent PO s.r.o. Bola zostavená 
za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2023 podľa slovenských právnych predpisov, a to 
zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  
 
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na 
účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej 
závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
 
Účtovná závierka za rok 2023 bola zostavená dňa 15.3.2024 za predpokladu nepretržitého pokračovania 
činnosti. 
 

Účtovnú závierku spoločnosti Rent PO s.r.o., za rok 2022 schválilo riadne valné zhromaždenie, dňa 
27.03.2023.  
 
2. Prijaté postupy a princípy 
 
• Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 
• Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 

sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.  

 
• Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetk.y 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
• Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 

okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
• Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 

vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 

splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú 
v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
• Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo 

odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 
budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 
výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 
3. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
3.1. Ocenenie obchodných podielov 
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Spoločnosť oceňuje hodnotu obchodných podielov v obstarávacej cene. Výšku obchodných podielov 
preceňuje na reálnu hodnotu metódou vlastného imania v závislosti od významnosti transakcie. 
 
3.2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné, koeficient DPH a pod.). 
 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť. 
 
3.3. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

 
Spoločnosť stanovuje odpisový plán pre jednotlivé druhy hmotného a nehmotného majetku na základe 
predpokladanej doby používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína počnúc mesiacom, v ktorom bol majetok zaradený do používania. 
 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a 
nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Spoločnosť neuvádza odpisový plán, keďže vo vykazovanom účtovnom období neúčtovala o dlhodobom 
nehmotnom a hmotnom majetku. 
 
3.4. Pohľadávky 

 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním.  
 

Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k pochybným a nevymožiteľným 
pohľadávkam.  
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa 
počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 
3.5. Peňažné prostriedky a ceniny 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 

3.6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
3.7. Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

3.8. Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v 
očakávanej výške záväzku. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
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3.9. Splatná daň z príjmov 
 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 

pohľadávku. 
 
3.10. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
3.11. Výnosy 

 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby.  

 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  
 
Tržby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide 
o dodatočne uznanú zľavu. 
 
3.12. Prepočet údajov v cudzích menách na euro menu 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na euro menu referenčným výmenným  
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska  v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 
Pri uzavieraní účtovných kníh sú majetok a záväzky v cudzích menách, okrem prijatých a poskytnutých 
preddavkov prepočítané na euro menu referenčným výmenným kurzom k dátumu účtovnej závierky 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Vzniknuté 
kurzové rozdiely sú zúčtované v zmysle § 24 platných postupov účtovania pre podnikateľov, s vplyvom na 
výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
4. Zmeny účtovných zásad a metód 
 
Spoločnosť v účtovnom období 2023 nemenila účtovné zásady a metódy. Spoločnosť nevykonala žiadne 

úpravy porovnateľných údajov v porovnaní s ich vykázaním alebo zverejnením v účtovnej závierke za 
predchádzajúce účtovné obdobie. 

  
5. Informácie o dotáciách 
 
Spoločnosť v účtovnom období 2023 neprijala a neposkytla dotácie. 
 
6. Oprava významných chýb 
 
V účtovnom období 2023 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 
období. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
1. Položky nákladov a výnosov 
 
Spoločnosť v účtovnom období 2023 vykázala len položky nákladov, ktoré vykonala za účelom 
nepretržitého pokračovania činnosti. 
 

2. Informácie o záväzkoch 
 
Spoločnosť k 31.12.2023 nevykazuje otvorené záväzky po splatnosti. Sumu záväzkov predstavuje tvorba 
rezervy na náklady za rok 2023. 
 
3. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť neposkytla členom štatutárneho orgánu žiadne pôžičky, záruky, zabezpečenia alebo finančné 
prostriedky, a iné výhody. 
 
4. Informácie o významných finančných povinnostiach a významných podmienených 

záväzkoch 

 
Spoločnosť ku dňu zostavenia účtovnej závierky nemá vedomosť o finančných povinnostiach , ktoré sa 
nevykazujú v súvahe, o významných podmienených záväzkoch. 
 
5. Informácie o službách vo verejnom záujme 
 
Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby 
vo verejnom záujme. 

 
IV. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
 

Po 31. decembri 2023 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by 
významným spôsobom ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, 
ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 

 
 
 


